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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела
Google

Фізик Стівен Хокінг перед смертю неодноразово попереджав, що людству
загрожують глобальні катастрофи, якщо воно залишиться лише на Землі.
Вчений вважав, що цивілізація має якнайшвидше стати багатопланетним
видом і почати освоєння інших світів.

Про це повідомляє SpaceDaily.

Ще у 2017 році Хокінг заявляв, що людство має залишити Землю протягом

найближчих 100 років, інакше ризик глобального вимирання стане
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критичним. Тоді ці слова багато хто сприймав як надто похмурий

сценарій.

Однією з головних загроз фізик називав штучний інтелект. Хокінг

побоювався, що розвиток ШІ може вийти з-під контролю людини, а машини у
майбутньому здатні повністю витіснити людей.

Незадовго до смерті він говорив, що створення повноцінного штучного

інтелекту може стати як найбільшим досягненням цивілізації, так і
причиною її зникнення.

Сьогодні експерти з безпеки ШІ визнають, що технології розвиваються
швидше, ніж механізми контролю над ними. Дослідники також попереджають

про ризики, пов’язані з автономними системами та генеративним штучним

інтелектом.

Не менш серйозною загрозою Хокінг вважав кліматичну кризу. В одному з

інтерв’ю він заявляв, що Земля одного дня може перетворитися на подобу
Венери — з екстремальними температурами та непридатними для життя

умовами.

Кліматологи вже фіксують рекордне глобальне потепління. Зокрема, 2024
рік став першим, коли середня температура на планеті перевищила

позначку у 1,5°C порівняно з доіндустріальним рівнем.

Також Хокінг попереджав про ризики ядерної війни, пандемій, генетично

модифікованих вірусів та падіння астероїдів. На його думку, усі ці
фактори збільшують шанси глобальної катастрофи.

Саме тому фізик наполягав, що людству потрібна “страховка” за межами

Землі. Він наголошував, що йдеться не про фантазії щодо колонізації
Марса, а про виживання цивілізації.

“Людство не повинно тримати всі яйця в одному кошику або на одній
планеті”, — говорив Хокінг.
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